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      eqsplikacia:

     sajaro skolis Senoba

            kurorti "caiSi"
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1. წინამდებარე პროექტი დამუშავებულია შპს „ცისფერი ალის“ მიერ.
2. პროექტი ითვალისწინებს ზუგდიდის მუნიციპალიტეტის სოფ. ცაიშის

ბუნებრივი გაზით მომარაგებას.
3. პროექტი შესრულებულია შპს „საქართველოს გაზის ტრანსპორტირების“

კომპანიის დავალებით.
4. სოფ. ცაიშის გაზმომარაგების წყაროდ მიღებულია სოფ. ცაიშში მდებარე,

ქ. ზუგდიდის მკვებავი გაზის გამანაწილებელი სადგურიდან (გგს)
გამომავალი d=250მმ საშუალო წნევის გაზსადენი.

5. გაზმომარაგების წაყროდან სოფ. ცაიშის ყველა გაზის მომხმარებელს
გაზი მიეწოდება საშუალო წნევის გამანაწილებელი გაზსადენების
ქსელით.

6. საშუალო წნევის გამანაწილებელი გაზსადენების ქსელიდან უშუალოდ
გაზის მომხმარებლებს გაზი მიეწოდება მცირე სიმძლავრის
ინდივიდუალური გაზის წნევის რეგულატორების საშუალებით. გაზის
წნევის რეგულატორებში გათვალისწინებულია საშუალო წნევის გაზის
რედუცირება დაბალ წნევამდე (P=300მმ.წყ.სვ).

7. გამანაწილებელი საშუალო წნევის გაზსადენების ქსელის მოწყობა
გათვალისწინებული გვაქვს უპირატესად მიწისქვეშა გატარებით,
პოლიეთილენის მილებისაგან.

8. გამანაწილებელი საშუალო წნევის გაზსადენების ქსელი წარმოადგენს
ჩიხური სახის წნევის ერთსაფეხურიან სისტემას.

9. გამანაწილებელი საშუალო წნევის გაზსადენების ქსელის
ჰიდრავლიკური ანგარიში ჩატარებულია ზუგდიდის
მუნიციპალიტეტის სოფლების: ცაცხვისა და ურთის გაზზე მოთხოვნის
გათვალისწინებით.

       _   arsebuli magistraluri gazsadeni "quTaisi-soxumi"

       _  arsebuli gazis gamanawilebeli sadguri

       _  arsebuli saSualo wnevis gazsadeni

       _  daproeqtebuli saSualo wnevis polieTilenis miwisqveSa gazsadeni

       _  daproeqtebuli saSualo wnevis sayrdenebze gamavali miwiszeda gazsadeni

       _  gazsadenis ubnis diametri-mm.

       _  gazsadenis ubnis sigrZe-grZ.m.

       _  gazis saangariSo xarji-m/sT

       _  gazis sagzao xarji-m/sT

       _  gazis kvanZuri xarji-m/sT

       _  kvanZuri wertilis nomeri-m/sT

       _  gazis wneva kvanZur wertilSi-kg/sm

       _  gazis momxmarebeli sazogadoebrivi Senoba

       _  gazis miwodebis gamomrTveli mowyobiloba miwiszeda gazsadenze

       _  gazis miwodebis gamomrTveli mowyobiloba miwisqveSa gazsadenze

       _  rkinigzis xazi
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